

Далее

ИНТЕРВЬЮ

Постановкой пьесы Софии Левитиной «Приговор» в городском драматическом театре закончился зимний сезон.

Вот что рассказал нашему корреспонденту главный режиссер театра т. Гильман об итогах сезона и планах театра на лето.

— Творческий коллектив театра в текущем сезоне поставил семь новых спектаклей. Из них четыре — написанные советскими драматургами. Горожане посмотрели «Походный марш» — Галича, «Сонет Петрарки» — Погодина, «Виола» — Усманова и «После разлуки» — Бр. Тур. Были также поставлены два спектакля классической драматургии: «Женитьба Белугина» Островского и Соловьева и «Поздняя любовь» Островского и пьеса современного прогрессивного немецкого писателя Эрих Мария Ремарка «Последняя остановка».

Сейчас коллектив театра работает над постановкой

На гастроли

двух новых спектаклей. Водевиль Бахнова и Костюковского «Сплошные неприятности» ставит режиссер Г. Хавис. Вторая работа коллектива — пьеса китайского драматурга Цао Юя «Ураган», которую ставит главный режиссер Г. Гильман.

Коллектив театра принял социалистическое обязательство — дать в текущем сезоне 50 спектаклей в районах области. В мае театр выезжал в ряд районов, где было поставлено 34 спектакля.

С 17 по 27 июня трудящиеся Ростовского, Переяславского, Гаврилов-Ямского, Борисоглебского районов увидят на своих сценах пьесы «Поздняя любовь», «Женитьба Белугина», «Опасная встреча», «После разлуки».

В течение трех недель июля коллектив театра будет гастролировать по Вологодской области. Там будет показано 12 работ театра: «Походный марш», «Приговор», «Каменное гнездо», «Сонет Петрарки», «Виола» и другие.

В августе коллектив театра будет на гастролях в Ярославле.

Рабинская правда

г. Рабинск

17 ИЮН 1958